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Ez a kérdés foglalkoztatta annak a mintegy 130 munkavállalónak a többségét, aki megjelent a szabadkai Masterplast szigetelőanyagokat 
gyártó cégnek a Cnesa OMI színháztermében egy héttel ezelőtt megtartott állásbörzéjén. 

A cégbemutatkozón hallottakkal, a kínálattal, ami az üvegszövet gyártási folyamatára terjed ki, sőt a bérezéssel is szinte mindenki elégedett 
volt, ami havi szinten mintegy 34 ezert dinárt tesz ki, de hogy az első hónapban, amíg az alkalmazottak létszámának függvényében a cég nem 
biztosítja a munkások szállítását, hogyan lehet eljutni a szabadkai munkahelyre, az sokakat eltántorított a jelentkezéstől. 

A cég képviselői azt javasolták a megjelenteknek, hogy amíg nem tudnak számukra buszt biztosítani, fogjanak össze öten és autóval járjanak 
be dolgozni, ők majd az együtt utazókat ugyanabba a váltásba teszik és persze megtérítik utazási költségeiket is. Igen ám, mondták többen is, 
de kivel összefogni? Addig ugyanis, amíg le nem zajlanak a személyes állásinterjúk és ki nem derül, hogy kiket vettek fel, nem is tudnak kivel 
összefogni. Mi van akkor, ha éppen egynek sincs kocsija közülük? Az is kérdés még, lesz-e annyi alkalmazott Magyarkanizsáról és a környékről, 
hogy érdemes legyen miattuk külön buszt indítania a cégnek, magyarán, most még a későbbi utazás is kérdőjel.  

A statisztikai adatok szerint egyébként  Magyarkanizsa községben 1.900 munkanélkülit tartanak nyilván, ugyanakkor a község vállalkozói 
munkaerőhiánnyal küszködnek. Ezt az ellentmondást valószínűleg a kereslet és a kínálat közötti különbségek okozzák, vagyis az, hogy a vállal-
kozók adott képességű és végzettségű, gyakran szakmai tapasztalattal is rendelkező alkalmazottakat keresnek, a munkavállalók között viszont 
nincsenek ilyenek. Akik voltak, bizonyára külföldre mentek. Magyarkanizsa helyi közössége éppen azért állt a Masterplast munkabörzéje mellé, 
mint társ-szervező, mert neki is célkitűzése a foglalkoztatás növelése 

A Masterplast képviselői az állásbörzén mindenre kiterjedő információkkal szolgáltak az érdeklődőknek. Most már csak az álláskeresőkön 
áll, hogy összefogjanak, oldják meg valahogy az utazást az első hónapban közösen, hiszen ilyen munkalehetőségre, mint amilyet ezúttal kínáltak 
nekik, csak ritkán adódik alkalmuk az esetenként évek óta munkára váró magyarkanizsaiaknak. Persze nem könnyű egy ilyen döntést meghozni, 
de mindenképpen megfontolandó. 
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